



## PRIJEDLOG

### VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 23. stavka 3. i članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001 i 199/2003), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ ožujka 2004. godine donijela

## O D L U K U

### o osnivanju Povjerenstva za ulaganje i izvoz

#### I.

Osniva se Povjerenstvo za ulaganje i izvoz (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Zadaća Povjerenstva je koordinacija aktivnosti pojedinih ministarstava i drugih subjekata uključenih u realizaciju investicijskih projekata, identifikaciju i otklanjanje administrativnih i drugih prepreka koje usporavaju ili onemogućuju investicijski proces. Napori Povjerenstva usmjereni su kako na povećanje ulaganja u Republici Hrvatskoj tako i na podržavanje izvozno orijentirane proizvodnje, s konačnim ciljem podizanja međunarodne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva. Povjerenstvo će s ciljem povećanja izvozne sposobnosti i kapaciteta domaće privrede odgovarati na potrebe i pomagati u rješavanju problema izvoznika.

#### II.

U Povjerenstvo se imenuju:

- dr. sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, predsjednik Povjerenstva,
- dr. sc. Ante Babić, državni tajnik središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju, zamjenik predsjednika Povjerenstva; te članovi:
  - Ivan Šuker, ministar financija;
  - dr. sc. Miomir Žužul, ministar vanjskih poslova
  - Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva;
  - Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka;
  - Vesna Škare-Ožbolt, ministrica pravosuđa;
  - Marina Matulović-Dropulić, ministrica zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva;
- mr. sc. Grga Ivezić, državni tajnik središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom;
- Igor Maričić, ravnatelj Agencije za promicanje izvoza i ulaganja;
- Anton Kovačev, predsjednik Uprave Hrvatske banke za obnovu i razvitak.

Za tajnika Povjerenstva imenuje se Marija Ujević, savjetnica potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske.

**III.**

U radu Povjerenstva, po potrebi, sudjelovat će predstavnici javnog sektora Republike Hrvatske, trgovačkih društava u državnom i pretežito državnom vlasništvu i druge osobe za koje to odluči predsjednik Povjerenstva.

**IV.**

Akti koje donosi Povjerenstvo obvezuju sva tijela državne uprave, te trgovačka društva u državnom i pretežno državnom vlasništvu na koja se odnose.

**V.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb, \_\_\_\_\_ ožujka 2004.

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader

## OBRAZLOŽENJE ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA ULAGANJE I IZVOZ

Jedan od presudnih čimbenika koji određuju održivi gospodarski rast i razvoj jest snažan privatni sektor. Privatni sektor optimalno se može razvijati samo u uvjetima pozitivne investicijske klime. Povoljna investicijska klima osigurava više kapitala, nove tehnologije, poslovna znanja, pristup drugim tržištima te izravno doprinosi gospodarskom razvoju i rastu životnog standarda. Iako je odluka o investiranju diskrecijska i isključivo izbor samog ulagača, Vlada RH je odlučna u stvaranju takvog investicijskog okruženja u kojem će Republika Hrvatska biti poželjan izbor ulagača. Osnivanje Povjerenstva za ulaganje i izvoz daje jasnu i nedvosmislenu poruku te predstavlja kako poziv investitorima, tako i poticaj sadašnjim i budućim izvoznima.

Zadatak povjerenstva jest u izravnom kontaktu s domaćim i stranim investitorima podržati realizaciju investicijskih projekata, identificirati i otkloniti administrativne i druge prepreke koje usporavaju ili onemogućuju investicijski proces, pomoći investitorima u pronalaženju odgovarajuće lokacije te zauzeti se za ubrzanje procedura za pokretanje proizvodnje. Povjerenstvo će donositi strateške preporuke i konkretne mjere i odluke kako bi sve pozitivne odlike Hrvatske kao investicijskog odredišta došle do svog punog izražaja. Povjerenstvo će učinkovito i prilagodljivo reagirati na upite i ponude ulagača, te pridonijeti brznoj realizaciji predviđenih paketa poticaja (porezni, razvojni, financijski, carinski, izvojni, lokacijski, zapošljavanje i sl.). Povjerenstvo osobito očekuje aktivnu suradnju i doprinos jedinica lokalne uprave i samouprave kao konačnih investicijskih odredišta.

Direktor Svjetske trgovinske organizacije (1995-1999) Renato Ruggeiro najjednostavnije je opisao odnos između izvoza i investicija i njihovu komplementarnost: «Gospodarski subjekti trguju da bi investirali i investiraju da bi trgovali». Sa stajališta Vlade, to podrazumijeva zajedničko i istovremeno djelovanje na poticanju ulaganja i podršku proizvodnji za izvoz. Napori Povjerenstva usmjereni su kako na povećanje ulaganja u Republici Hrvatskoj tako i na podržavanje izvozno orijentirane proizvodnje, s konačnim ciljem podizanja međunarodne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva.

Povjerenstvo će s ciljem povećanja izvozne sposobnosti i kapaciteta domaće privrede odgovarati na potrebe i pomagati u rješavanju problema izvoznika. Kako bi cjelina hrvatskih proizvoda i usluga lakše bila prepoznata na međunarodnom tržištu, Povjerenstvo će voditi računa i o potrebi poticanja izvozne proizvodnje malih i srednjih poduzeća te hrvatskog obrtništva.

Javni sektor Republike Hrvatske te trgovačka društva u državnom i pretežito državnom vlasništvu surađuju i podržavaju rad Povjerenstva, kako bi se realizirao proaktivni pristup u poticanju izvoza i ulaganja. Stoga će se se predstavnici javnog sektora po potrebi uključivati u rad povjerenstva.